La propension moyenne 3 consommer et la propension marginale a consommer évoluent différemment selon la

i psychoioglque fondamentale Expliguer cette différence. (. ) ’OL Pﬁ o
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\ la période n, une &conomie composée des ménages, des entrep
res : Revenu Y = 1840, Salaires = 1590, Investissement | =
ts F = 110, Prélevements obligatoires T menages = =110, Impot des entreprises T entreprises =

wmf

rises et de I'Etat présente les données suivantes en
inités monétai 290, Consommation C = 1300, Dépense
sublique G = 250, Transfer = 250.
1. Etabli les comptes des groupes d’agents.
9. Vérifier 'équilibre sur le marché des biens e
3. Calculer le PIB de cette économie.
A la période n+1, I Etat augmente les transferts de 200 et les ménages, influenceés par cette augmentation de leurs
revenus, augmententleur cowsommatxon pour atteindre un niveau de 1460. (Toutes choses égales par ailleurs)

4 Comment gualifier 'action de V'Etat et quel est son objectif.
5 Donner I'interprétation mathématique de cette action.

5.
6. Ens’inspirant du modele keynésien, écrire la fonction de consommation sachant que Co = a.
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t services et sur le marché des capitaux.
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